
 

GREENFIELD PUBLIC SCHOOLS 
BIROUL CENTRAL  

195 Federal Street, Suite 100, Greenfield, MA 01301 

Tel: 413-772-1317 / Fax: 413-774-7940 

Stephen Sullivan, Asistent Director în Predare și Învățare 

“Districtul Greenfield Public School este un loc în care fiecare copil este sprijinit pe calea sa spre 

succes.” 

 
 

Determinarea competențelor Greenfield Public School  

 

 

Introducere 

 
Această propunere descrie procesul de certificare a determinărilor de competență (CD) pentru studenții Greenfield Public 

Schools (GPS), începând cu clasa absolventă din 2025, în conformitate cu Legea Generală din Massachusetts și cerințele 

DESE. CD-ul se asigură că studenții demonstrează stăpânirea abilităților și cunoștințelor academice esențiale ca o 

condiție pentru absolvirea liceului. 

 

În conformitate cu Legile Generale din Massachusetts și cu standardele educaționale stabilite de Departamentul de 

Învățământ Primar și Secundar din Massachusetts (DESE), toți elevii absolvenți ai Greenfield School Committee trebuie 

să îndeplinească atât cerințele locale de absolvire, cât și cerințele de determinare a competențelor stabilite de Comitetul 

școlar Greenfield. Aceste cerințe sunt concepute pentru a se asigura că studenții îndeplinesc standarde academice 

riguroase și sunt pregătiți pentru studii postliceale, oportunități de carieră și viață civică. 

 

 

Determinarea competențelor 

 
În conformitate cu legea de stat revizuită: 

1. Elevii trebuie să demonstreze că stăpânesc standardele academice și cadrele curriculare în: 

○ Limba engleză (ELA) 

○ Matematică 

○ Științe (cel puțin una dintre biologie, fizică introductivă, chimie sau tehnologie/inginerie) 

2. Cunoștințele poate fi demonstrate prin finalizarea satisfăcătoare a cursurilor certificate de district, aliniate cu 

standardele academice de stat și cadrele curriculare. 

 

 

Competențe academice de bază: 

 

1. Pentru a corespunde determinării competențelor de matematică, studenții trebuie să obțină nota D- sau mai bună la 

următoarele cursuri fundamentale: 

a. Algebră I 

b. Geometrie 

 

2. Pentru a corespunde determinării competenței în limba engleză, studenții trebuie să obțină o notă D- sau mai bună la 

două dintre următoarele cursuri fundamentale: 

a. Engleză 9 

b. Engleză 10 

c. Engleză ELA 11 

d. Engleză ELA 12 

 

3. Cerință la științe: 

a. Pentru a demonstra competența în științe, studenții trebuie să obțină nota D- sau mai bună la cel puțin unul dintre 

următoarele cursuri de științe de bază: 

b. Biologie 

c. Chimie 

d. Fizică 
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Oricărui student transferat îi va fi revizuită transcrierea și va fi identificat un plan pentru fiecare student în parte pentru 

îndeplinirea determinării competenței Greenfield Public Schools. 

 

Aceste cerințe de competență se bazează pe mandatul legal a statului Massachusetts, conform căruia toți elevii din 

școlile publice trebuie să obțină competențe în disciplinele academice cheie, ca o condiție pentru a primi o diplomă de 

liceu. Comitetul școlar Greenfield a stabilit aceste standarde pentru a se alinia cu obiectivele educaționale la nivel de 

stat, asigurându-se în același timp că toți absolvenții posedă gândirea critică, rezolvarea problemelor și abilitățile de 

comunicare necesare pentru a avea succes după liceu. 

 

Elevii și familiile lor sunt încurajați să se consulte cu consilierii școlari și să analizeze Programul de studii al liceului 

Greenfield pentru îndrumări detaliate privind selecția cursurilor și planificarea academică pentru a asigura îndeplinirea 

acestor cerințe. 

 

Concluzie 

 
Acest proces propus de determinare a competențelor asigură conformitatea cu Legea Generală din Massachusetts, 

sprijinind în același timp succesul academic și postliceal al studenților. Prin integrarea mecanismelor de certificare 

împreună cu sprijinul pentru toți cursanții, inclusiv cei cu IEP, Greenfield Public Schools își reafirmă angajamentul față 

de o educație echitabilă și de înaltă calitate pentru fiecare elev. 

 

Acest document va fi disponibil public în mai multe limbi prin intermediul site-ului web Greenfield Public Schools. Copiile 

pe hârtie pot fi solicitate prin intermediul școlii sau birourilor districtuale. 

 

 

 

 

 


